

воздухъ и въ движеніи.

Г. Киржачъ.

19 іюня въ городѣ произошелъ огромный пожаръ. Загорѣлось на главной улицѣ въ трактирѣ часовъ въ 8 утра. Благодаря сильному вѣтру, пламя очень быстро распространилось на соседнія улицы. Особенно опустошило окраинныя улицы, гдѣ отчасти благодаря сильному вѣтру, а отчасти благодаря тому, что главныя силы мѣстной пожарной дружины сосредоточились въ центрѣ, почти не видно было трубъ. Сгорѣло около 30 домовъ. Между прочимъ, сгорѣло нѣсколько шелковыхъ фабрикъ г. Арсентьева, почтово-телеграфная контора. Большинство домовъ застраховано въ мѣстномъ обществѣ взаимного страхованія, убытки котораго по приблизительному подсчету--около 35,000р.

Во время пожара была дана телеграмма въ с. Карабаново, гдѣ имѣется паровая пожарная труба. Часа въ два явилась оттуда пожарная команда съ простыми трубами, ей уже пришлось тушить угольки. Еще позднѣе явилась пожарная команда изъ г. Александрова. Пожаръ длился часовъ около шести.